



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 30 de agosto de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

COMUNICADO Nº 17, DE 29 DE AGOSTO DE 2024

Retifica os **Comunicados nº 15 e 16**, ambos de 23 de agosto de 2024, e publicados no Diário Oficial do Estado de São Paulo em 26 de agosto de 2024, no que se segue:

No **Comunicado nº 15**, onde se lê "Edital CPG/IRI/USP/02/2024", leia-se "Edital CPG/IRI/USP/05/2024", e, no **Comunicado nº 16**, onde se lê "Edital CPG/IRI/USP/03/2024", leia-se "Edital CPG/IRI/USP/06/2024".

Instituto de Relações Internacionais, 29 de agosto de 2024.